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Full Name

39 responses

AmanKumar Haldar Maurya

Satyam Shankar Shirke

Pooja Shankar Margale

Aashish Dhanyakumar Kadam

Siddhant Nidhan Vardhe

Omkar satish agashe

Sushil jagtap

Manish Rajendra Bhawar

Saroj Sitaram Roy
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PRN / Adhar card no.
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Programme
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1171908865

1171908874

1171908864

841981089949

1171908854

690177163355

680873709508

352076001665

970133077178

B.A
B.Com
B.Sc.
M.Com
M.A
Other
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7.7%

20.5%

41%
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Special Subject (Specialization)
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Mobile No.
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7378353117

9309569931

9657290998

7083223056

8796382790

8329556576

9423406183

9762155624

9082272871

Account
Banking and Fina…

Business administ…
English

Marathi
Marketing

Marketing mange…
Physics

Politics
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Does the course address about human values, social values, professional
ethics, etc

39 responses

Does the course inculcate attributes such as personality development,
professional skills, etc

39 responses

The structure of the course is systematic

39 responses

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

48.7%

41%

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory
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51.3%

28.2%

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

23.1%

20.5%

53.8%
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Course content met with my expectations
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Course exposed me to new knowledge and practices
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Course applicability/Relevance to real life situations
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Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory
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43.6%

35.9%

Very good
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Very good
Good
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Overall understanding of the subject
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The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very
good.
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Usefulness of the syllabus in the employment and entrepreneurship

39 responses

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory
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33.3%
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35.9%



12/16/21, 11:50 AM Alumni Feedback Form on Curriculum_2020-21

https://docs.google.com/forms/d/14d6Ptik5IOTjtjkHgQxSIefHwLQPtK2SX9GTEEKDOLE/viewanalytics 7/7

Suggestions if any about curriculum and its transaction at institution.

39 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Good
It's a good college…

No
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Thanks
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0

5

10

15

1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)

12 (30.8%)12 (30.8%)12 (30.8%)

1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)
2 (5.1%)2 (5.1%)2 (5.1%)

1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)
2 (5.1%)2 (5.1%)2 (5.1%)

1 (2.6%1 (2.6%1 (2.6%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/14d6Ptik5IOTjtjkHgQxSIefHwLQPtK2SX9GTEEKDOLE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

